

Pozvánka na navazující intenzivní vzdělávací kurz

„Zapojení pacientů do procesů hodnocení zdravotnických technologií – HTA II.“ 5. – 6. dubna 2019

Ministerstvo zdravotnictví ČR ve spolupráci s Asociací inovativního farmaceutického průmyslu a dalšími partnery pokračuje ve vzdělávacím programu pro zástupce patientských organizací v oblasti zapojení pacientů do procesů hodnocení zdravotnických technologií HTA II.

Dvoudenní vzdělávací program je navazujícím kurzem na podzimní pětidenní intenzivní vzdělávací kurz. Navazující kurz seznámí účastníky s tématem klinického hodnocení, objasní základní pojmy a principy, poukáže na možnosti využití těchto znalostí v praxi. Dále se bude věnovat opakování nejdůležitějších témat z oblasti základů farmakoekonomie a HTA a rozšíření znalostí se zaměřením na specifika úhrad u vybraných skupin onemocnění (úhrada léků pro vzácná onemocnění a onemocnění s vyšší prevalencí).

Teoretické znalosti i praktické zkušenosti a příklady z praxe budou opět prezentovány předními odborníky v ČR na dané téma.

Termín:

5. - 6. dubna 2019 (pátek, sobota)
vždy od 9 do 16 hodin

Místo:

Asociace inovativního farmaceutického průmyslu
International Business Center
Pobřežní 620/3
186 00 Praha 8 - Karlín

Témata:

- Klinické hodnocení léčiv – základní vhled do tématu, možnosti využití poznatků v praxi
- Financování českého zdravotnického systému - úhrady zdravotní péče II.
- Základy farmakoekonomie, HTA II – opakování
- Základy farmakoekonomie, HTA II – rozšíření znalostí, specializace dle prevalence onemocnění
(Podrobný program bude zaslán cca 2 týdny před konáním kurzu)

Podmínky účasti:

Kurz je určený pro účastníky, kteří se zúčastnili úvodního vzdělávacího programu HTA I. který se konal v roce 2018.

Podmínkou pro udělení certifikátu a pokračování ve vzdělávání formou mentoringu univerzitním partnerem je osmdesátiprocentní účast na vzdělávacím programu a složení krátkého testu na konci programu.

Termín pro podání přihlášky:

Přihlášky zasílejte na adresu propacienty@mzcr.cz do pátku **15. března 2019**.
Nejpozději do 20. března Vám bude zaslána informace o přijetí Vaší přihlášky.

*Celý vzdělávací program je
poskytován zástupcům pacientů bezplatně.*